Child’s Name

Estimados padres/parientes, 

En la escuela primaria SCHOOL NAME, enseñamos clases de lectura y ortografía con la fonética. Este año escolar, hemos conseguido una suscripción para cada estudiante en las clases Names of Classes en el siguiente programa virtual: www.phonicshero.com. 

La licencia del programa “Héroe de la fonética” (Phonics Hero) permitirá que su hijo(a) tenga acceso a más de 850 juegos de la fonética cuales son muy divertidos. Los niños deberán jugar por 10-15 minutos cada día. 

Usted necesitará la siguiente información para ingresar al programa: 
Nombre del usuario: 
Contraseña: 

Para acceder a su cuenta en computadora, siga los siguientes pasos: 

Primero va a la siguiente página en computadora: http://www.phonicshero.com y oprimir el botón azul en la parte superior derecha de la pantalla que dice “Login”.

Escribir el nombre de usuario y contraseña, demostrados arriba, en la casilla de inicio de sesión y oprima el botón que dice “Login”. En la página “Welcome”, oprima el botón azul de "Start/Play Games" que aparece al lado del nombre de su hijo(a). 

Nota: El programa Phonics Hero funciona mejor en el navegador de internet Google Chrome. Si usted aún no lo tiene instalado en su computadora, entonces busque en el internet “Descargar Google Chrome”. 

Para iniciar sesión de Phonics Hero en una tableta (iPad o Android), siga los siguientes pasos: 

Primero va a la aplicación App Store (para iPad) o Google Play (para tabletas Android) y escribir “Phonics Hero” para descargar la aplicación gratuita. 

Tendrá que estar conectado al internet para acceder y reproducir la aplicación. Escribir el nombre de usuario y contraseña, dados anteriormente, en la casilla de inicio de sesión y oprima el botón que dice “Login”. Nota: La aplicación de Phonics Hero no funciona en los teléfonos móviles.

El nivel correcto

Empezará su niño(a) un prueba de nivel o en nivel que elegirá el(la) maestro(a). Es muy importante que este jugando su niño(a) el nivel correcto: no tan fácil ni difícil. Si, cuando ha jugado su niño(a) unas veces, cree Ud. que es demasiado fácil o difícil, por favor contacte al maestro(a).

¡Averigüe cómo le va a su hijo(a)! 

Si desea ver cómo progresa y el puntaje de su hijo(a) en los juegos, usted puede ingresar a la página virtual de los padres. Simplemente vaya a http://www.phonicshero.com en su computadora (no es posible acceder a la página virtual de los padres a través de la aplicación), y oprima en la casilla azul de “Login” y escribir el nombre de usuario y contraseña demostrados anteriormente. Seleccione la opción “Reports” en el menú de la izquierda y luego seleccione el nombre de su hijo(a) en el primer menú desplegable. Use el segundo menú desplegable para ver un resumen de los puntajes que su hijo(a) ha logrado para cada nivel y habilidad, o seleccione un nivel en particular para ver un análisis más detallado. 

Si tiene usted alguna dificultad técnica con la página virtual o la aplicación, por favor contactarse directamente a la compañía Phonics Hero por correo electrónico: info@phonicshero.com. Si tenga preguntas sobre los niveles del programa o no pueda encontrar los detalles de ingresar, por favor contactarse al maestro(a) de su niño. 

¡Que se diviertan leyendo!
